

10. lecke

Bizonyságtétel – tanítványok a gyakorlatban

Beszélj másoknak a Megváltódról!

Mint keresztyéneknek, beszélünk kell az embereknek Jézusról és arról, hogy ha befogadják Őt az életükbe ők is újjászülehetnek. Ezt nevezzük bizonyságtételnek.

Jézus azt mondta:

*"...Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön.
Elmenvén azért tegyetek tanítványokká minden népeket..."*

(Máté 28:18,19.)

Ha éppen fuldokolnál egy tó vizében, mert nem tudnál úszni, én pedig beugranék érted a vízbe, kihúznalak és ezzel megmenteném az életedet, engem tartanál a legjobb embernek a világon! Minden barátodnak elmondanád, mi történt veled, és nem szégyellnéd, hogy bemutass nekik. Jézus a fizikai halálánál sokkal szörnyűsegebb dologtól mentett meg. Megmentett a pokoltól, ahol örökre el lennél választva Istentől. Isten előtt felelősek vagyunk azért, hogy közeledjünk mások felé, és elmondjuk nekik, mit tett értünk Isten. A barátainknak, a munkatársainknak, a családjainknak, sőt az egész világnak meg

kell tudniuk, mit tett értük Jézus, és hogy ez az övéké lehet, ha elfogadják.

Jézus azt mondta:

"...Elmenvén e széles világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtésnek."
(Márk 16:15.)

Valaki neked is beszélt Jézusról és arról, amit Ő érted tett. Ne tartsd meg Őt magadnak, oszd meg Jézust másokkal.

Mit mondjak?

Jézus megváltoztatta az életedet. Hogyan tudod ezt egyszerű szavakkal, érthető módon elmondani másoknak? Ezt bizonyígtételnek nevezzük. Azt is végig kell gondolnod, hogyan tudod világosan elmagyarázni, miben hiszel. Ennek a füzetnek a második leckéje segíteni fog ebben. Az is hasznos lenne, ha néhány ezzel kapcsolatos igeverset megtanulnál kívülről. A következő táblázatban összefoglaltuk azokat a lépéseket, amelyek elvezetnek ahhoz, hogy valaki Jézus Krisztusban elfogadja a megváltást.

Isten szeretete és megváltási terve Jézus Krisztusban	János 3:16.
Az ember bűnössége	Róma 3:23.
A bűn büntetése	Róma 6:23.
Elfordulás a bűntől (bűnbánat)	ApCsel 3:19.
Jézus a válasz	János 14:6.
Elfogadni Jézust	Róma 10:9,10.
Üdvbizonyosság	János 5:24; 1János 5:11,12.

Jó ötlet, ha az első igeverset felírod a Biblia első oldalára, hogy könnyen megtaláld, és húzd alá az adott igehely szavait is. A következő igeverset írd fel az adott bibliai oldal aljára,

hogy arról is tudd, hol található! Ilyen módon szépen végig tudsz haladni az egyes lépéseken. A legjobb módszer azonban mégis az, ha megtanulod ezeket az igeverseket, vagy keresel helyettük más erre vonatkozó Igéket és azokat tanulod meg.

Péter azt írta:

"...Mindig készek legyetek megfelelni mindenkinek, aki számot kér tőletek, a bennetek levő reménységről..."

(1Péter 3:15.)

Miután megtapasztaltad Isten megváltó szeretetét, nagyon sok minden van, amit megoszthatsz másokkal. Figyelj azonban arra, hogy amikor másoknak Jézusról beszélsz, egyszerűen és világosan fejezd ki magad! Egyszerűen mondd el nekik a legfontosabb dolgokat, beszélj Jézus szeretetéről és arról, mit tett Ő érted és értük.

A bizonyágtétel módja

A János 4:7-26-ban Jézus példát mutatott arra, hogyan tegyünk bizonyágot. Az ebben az igerészben feljegyzett beszélgetést Jézus olyan témával kezdte, amely ismert volt az asszony számára. Azután szellemi dolgokra fordította a beszélgetést. Rávezette az asszonyt, hogy felismerje a bűneit. Kijelentette neki Magát, mint Krisztust, és rámutatott, hogy Ő képes betölteni az asszony szükségét. Mi is hasonló módon tehetünk bizonyágot, de magunk helyett Jézusra kell terelnünk az emberek figyelmét.

Imádkozz

Egy másik dolog, amit tehetünk, az hogy imádkozunk Istenhez a családunkért és barátainkért, hogy Isten jelentse ki Magát nekik is és győzze meg őket arról, hogy nekik is el kell fogadniuk Jézust mint Urukát és Megváltójukat. Írd fel a barátaid és rokonaid nevét, és kezdj el értük rendszeresen

imádkozni! Meg fogsz lepődni, Isten milyen csodálatosan munkálkodik.

Legyél figyelmes

Lesznek elkészített idők, helyek és alkalmak, amikor bizonyosságot tehetsz Jézusról. Kérd Istent, hogy mutasson és adjon neked lehetőségeket! Nincs értelme folyamatosan nyaggatni valakit, vagy folyton bolondot csinálni magadból. A bizonyoságtétel legjobb módja, hogyha mindenki láthatja, Jézus milyen tartósan és következetesen megváltoztatta az életedet, ez magáért beszél. A környezetekben élő emberek valószínűleg előbb-utóbb maguk fognak rákérdezni, mi történt veled. Legyél kész a válasszal!

Kigúnyolhatnak, na és?!

Lehet, hogy ki fognak nevetni, kicsúfolnak és bolondnak tartanak azért, amit mondasz, de mit számít ez?! Jézusnak sokkal keményebb dolgokat kellett elszenvednie, és Neki lett volna hatalma, hogy tegyen ellene valamit. Jézus azonban nem vágott vissza, mert azért jött a földre, hogy szenvedjen és meghaljon a kereszten érted és értem. A legnagyobb dolog van a birtokunkban, amit bárki megszerezhet: Isten barátai vagyunk. Sokkal nagyobb Isten kegyét és áldását élvezni a Neki való engedelmesség következtében, mint az embereket, akik egy napon elmúlnak.

Jézus azt mondta:

"Aki nekem szolgál engem kövessen, és ahol én vagyok ott lesz az én szolgálóm is, és aki nekem szolgál megbecsüli azt az Atya."
(János 12:26.)

Kérdések és javaslatok:

1. Mi szükséges, mielőtt az emberek segítségül hívhatják az Úr Jézust és hihetnek Benne üdvösségük érdekében? (lásd Róma 10:13-15.)
2. Mi a mi felelősségünk abban, hogy másokat Krisztushoz vezessünk? (2Korinthus 5:18-21.)
3. Miért imádkozunk, miközben bizonyágot teszünk Jézusról? (ApCsel 1:8; ApCsel 4:29-31; Kolossé 4:3.)
4. Miért folytassuk félelem nélkül a bizonyágtételt? (Róma 1:6.)
5. Be tudjuk-e mutatni másoknak Jézust az életünkkel? (Máté 5:13-16.)
6. Mikor fog Jézus megvallani minket az Atya előtt a mennyben? (Máté 10:32.)
7. Írd le a bizonyágtételeidet egy oldalban!
8. Hogyan válaszolnál a következő megnyilvánulásokra?
 - a. Mit várhat el tőlem Isten azon kívül, hogy jót cselekedjek és segítsek másoknak? (Efézus 2:8,9; Titus 3:5.)
 - b. Nem vezet minden vallás ugyanoda? (János 14:6.)
 - c. Soha nem tettem semmi kirívóan rossz dolgot. (János 3:3; Róma 3:23.)
 - d. Majd később követni fogom Jézust. (2Korinthus 6:2; Jakab 4:14.)

Imádság:

Mennyei Atyám, köszönöm mindazt, amit Jézusban értem már megtettél! Nekem adtad a szeretetedet és reménységet, és dicsőítlek azért, hogy gyermekeddé fogadtál. Uram, kérlek, segíts, hogy bizonyágot tudjak tenni rólad, mert tudom, hogy ez a Te akaratod. Kérlek, mutasd meg, kikért kell imádkoznom, és kiknek kell beszélnem Rólad! Azt akarom, hogy minél többen ugyanúgy megismerjenek téged, mint én. Kérlek, segíts abban is, hogy olyan életet tudjak élni, amely kedves

Előtted, hogy mások megláthassanak Téged az életemben! Úr Jézus, Te elkezdted a munkát és ránk bízad, hogy folytassuk és fejezzük be azáltal, hogy tanítványokká teszünk minden népeket. Uram, átadom magam Neked, kérlek, használj ebben a munkában. Itt vagyok Uram, küldj el engem! Jézus nevében kérem ezt, az Ő dicsőségére, ámen.